
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beograd -- Ministar odbrane Aleksandar Vulin obišao je Izložbu "Dijanina deca" u Domu Vojske
Srbije u Beogradu, poslednji dan pred njeno zatvaranje.
Vulin je izrazio veliko zadovoljstvo, jer može da kaže da je izložba o Dijaninoj deci i sve ono što je
Dijana Budisavljević uradila za srpsku, jevrejsku, romsku decu, za čovečanstvo, naišla na veliku
pažnju građana.
"Više od 5.000 naših sugrađana videlo je izložbu o Dijani Budisavljević, svemu što je uradila i kako
je spasavala srpsku decu od ustaškog noža. Đaci više od 30 osnovnih i srednjih škola prvi put su
videli kako je izgledao Drugi svetski rat, koliko su jezivi bili ustaški zločini i mogli su sami da se
uvere koliko smo zaboravili. Nažalost, mi Srbi zaboravljamo", kaže Vulin. Istakao je da se u našim
udžbenicima o Dijani Budisavljević nije govorilo pa čak i o Jasenovačkom genocidu govorilo se
uzgred, kao da Srbi imaju razloga da se stide, istakao je ministar odbrane. Kako je saopštilo
Ministarstvo odbrane, Vulin je naglasio da je ta izložba način da Ministarstvo da svoj doprinos
vraćanju istini i vraćanju onome što moramo da znamo. "Ovo je način i prilika da kažemo hvala
svim onim ljudima, bez obzira koje su vere ili nacije bili, koji su u tim vremenima neljudi bili ljudi,
koji su bili tu da rizikujući sopstveni život spasu srpsko dete. Ovo je naš način da kažemo koliko
smo zahvalni i da kažemo koje su to vrednosti koje Vojska Srbije, ali i srpski narod, beskrajno ceni
i zbog kojih postoji i živi", rekao je ministar Vulin. Ministar kaže da će izložba o Dijani i njenoj deci,
o ustaškim zločinima, o zločinima koji često nisu bili kažnjeni i o vrlini Dijane Budisavljević koja nije
bila nagrađena, obići celu Srbiju, uključujući Niš i Novi Sad, te da će svi objekti Vojske Srbije biti
otvoreni za ovu izložbu. "Nadam se da ćemo sa Dijaninom decom moći da upoznamo i publiku u
Austriji i brojnim drugim zemljama i gradovima, gde god je potrebno podsetiti koliko su zločini u
Drugom svetskom ratu bili strašni, koliko je ustaška NDH bila jeziva i koliko je bilo ljudi koji su
umeli da budu uz Srbe u tim teškim i najtežim vremenima", zaključio je ministar odbrane. Izložba,
autorke Slađane Zarić i autora arhitekture Ivana Mangova, posvećena je najvećoj akciji
spasavanja dece iz koncentracionih logora tokom Drugog svetskog rata. Zahvaljujući Dijani
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Budisavljević, od sigurne smrti spaseno je više od 7.500 srpskih dečaka i devojčica iz
koncentracionog logora Jasenovac u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj. Više hiljada posetilaca izložbu
je doživelo veoma emotivno, napuštajući Galeriju Doma Vojske Srbije pod snažnim utiskom. O
tome kakav je utisak ostavila izložba o liku i delu Dijane Budisavljević pokazuju i kometari
posetilaca upisanih u Knjigu utisaka, navodi se u saopštenju, među kojima su: "Želim da na
svakom mestu na svetu postoji osoba kao što je Dijana Budisavljević" "Velika stvar za pamćenje i
ne sme se nikada zaboraviti! Hvala Dijani Budisavljević za sve što je uradila a to nadmašuje
mnogo jedno ljudsko biće i ostaje večno u sećanju srpskog naroda".
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